

精确打击 立体封控 联合夺要

上合五国联演实兵反恐

战斗群战机在对“恐怖分子”盘踞地实施精确打击



中国空军空降兵战车开伞降落

照片除署名外,均为新华社发

中外官兵在会商情报



直升机参与清剿城市恐怖势力



俄罗斯步兵战车参加城市清剿行动



中外官兵在城市反恐作战中围剿“恐怖分子”盘踞地

“和平使命-2014”

女记者观军演



本报朱日和8月29日电(记者尹晓宇)“和平使命—2014”上海合作组织成员国武装力量联合反恐实兵演习29日在朱日和举行。中央军委委员、总参谋长房峰辉与哈、吉、俄、塔等国总参谋长和上合组织成员国、观察员国、对话伙伴国代表及驻华武官团一同观摩了演习。

上午10点,随着一排红色信号弹升空,实兵演习正式开始。演习中,五国参演部队按照信息化条件下反恐作战实战要求,演练了“战场侦察监视、联合精确打击、攻歼外圍要点、城区反恐清剿”四个行动,全面检验作战方法、武器效能和联合作战水平。参演各方各军兵种(分)队采取“精打要害、分进合击、立体围歼”的战法,出动陆空军精锐部队,运用空警-200、歼轰-7A、苏-25、武直-10、武直-19、坦克、反坦克导弹、自行榴弹炮等武器装备,对敌纵深要害目标实施精确打击和火力覆盖,猎杀恐怖组织头目,破坏敌防御结构。随即,联合部队多路突进,组织伞降、机降,抢占纵深有利地形,断敌退路,立体割歼防守山地之敌。最后,多国部队采取立体封控、联合夺要、突袭营救的战法,围剿城区残敌,成功解救被劫人质、恢复社会秩序。

经过两个多小时的战斗,据守城区的残余恐怖分子被彻底消灭,联合反恐实兵演习圆满结束。下午3点,“和平使命—2014”上海合作组织成员国武装力量联合反恐军事演习结束暨“和平号角—2014”上海合作组织成员国首届军乐节闭幕仪式开始。在《检阅进行曲》中,五国总参谋长乘坐阅兵车依次检阅参演部队。随即在五国军乐团奏响的《和平号角》乐曲中,空中编队飞抵观礼台上空接受了检阅。

五国总参谋长先后致辞。中央军委委员、解放军总参谋长房峰辉表示,此次联演规模大、科目多、协同难、组织复杂,各参演国部队通力合作、密切协同,出色完成了各阶段演习任务,展示了上合组织成员国军队团结一致、坚决打击“三股势力”的坚定决心。

致辞结束后,五国总参谋长为优秀参演官兵颁奖,此次演习共评出优秀参演官兵75人,每国15人。随后,五国军乐团依次走向观礼台进行行进间演奏表演,为“和平使命—2014”反恐联演和首届军乐节画上了圆满的句号。

9月临近,各个高校陆续迎来了新生集中报到的时间,随着越来越多的“95后”新生步入大学,校园也因这些个性鲜明的新一代学子的到来而变得更加年轻活泼……

不一样的行李

小陆是湖北人,今年考上了广西大学对外汉语专业,通知书上的报到时间是9月13日

裹的陪伴,真正是轻装上阵。“床上用品学校应该会提供,但我想用自己的,所以出门前都收拾好了,等开学前几天让家人寄过来就行了,这样开学后就能用上了,不光我这样,很多同学也是像我这样做的。”

正如小陆所说,笔者了解到,开学前,很多学生都计划利用快递来寄比较重的物品,相比以往背着沉重的各类行李包上学,不少同学都是背上随身小包就出发。

“来学校之前,我还问过学长学姐,他们说一些生活用品在学校里的商铺里都可以买到,东西齐全且实惠,想要有个性的物品,

示,除此之外,在自己和丈夫的心里,更多的是对孩子的不舍。

为了能在开学前多陪陪孩子,很多家长还是选择在学校附近的宾馆住宿,在完成注册后再陪孩子逛逛。因此,学校附近的宾馆即使用出现提价现象,却依然抵挡不住预订热潮。

“一些相对来说较为实惠、交通便利的宾馆早就被订满了,我们赶紧预订了其他的宾馆。”在谈到是否会去在宾馆订房,以多陪陪孩子入学时,龚母这样说。

这样的宾馆热并不只是广西大学附近才有,在全国其他省市的各大高校周边也很常见。

“还好我家就是西安本市的,不用住宾馆,不过我在学校新生群里认识的别的小伙伴们就没有这么幸运了。”来自长安大学的小徐同学说,“我有个同学,订宾馆时下手晚了点,只能和爸妈住在远一些的宾馆了。”

校园贴吧火爆

随着开学的日子越来越近,各个学校的贴吧也越来越火爆,专为准新生们设置的新生咨询板块点击率极高,对于新生普遍关注的军训、住宿、饮食、专业及考试等问题,也被一一归类为置顶帖。

对于这些校园的贴吧,很多新生在高考后便进驻进来,咨询自己喜欢的专业情况。为了迎合新生的需求,各贴吧的学长学姐们还陆续置顶了一些专业讲解帖、校园生活经验帖、老乡QQ交流群帖等。

笔者在浏览一些高校贴吧的时候发现,有很大一部分的帖子是准大一新生发的,如“新生一枚求关照”、“新生求助”等帖子比比皆是。此外,在北京大学贴吧里还看到了宣誓帖,意为鼓励学弟学妹好好学习,不论是否考上北大都不应放弃梦想。如此热闹的氛围,使得新生们虽然还未入学,却能体会到学长学姐们的关怀和帮助。



叶晓楠 伍芳

还可以网购,两三天就可以收到,减少了大包小包的麻烦。”小陆说。

武汉大学的新生小张也表示,自己虽然是本省人,路途不远,但为了减轻负担,也预备在开学前把行李快递到学校,自己可以轻轻松松地踏上新校园的体验之路。

学校周边酒店紧俏

高校开学对于准新生们来说是一件新鲜兴奋的事情,但对于家长们来说,心里的滋味可就有些复杂了。“平常他在家都不做家务,更别说洗衣服了,生病都是我们带他去医院,这次离开我们去学校,我很担心他在学校能不能很好地照顾自己。”小陆来学校时只带了自己的换洗衣物和随身必需品,少了大包小

和14日两天,虽然离开学校还有十几天,但是小陆和她爸妈决定早点来了解学校环境,顺便在广西旅游,感受一下山水的秀丽。“我们之后准备去桂林、北海等地方游玩。”小陆说。

「九五后」新生轻装上阵

高校开学季来临

京津冀雾霾成因初解

燃煤机动车扬尘是祸首

据新华社石家庄8月29日电(记者巩志宏)继北京、天津之后,石家庄29日公布空气颗粒物来源解析成果,初步揭开京津冀地区的雾霾成因。根据解析成果,石家庄市环境空气PM2.5来源中,本地各类污染源排放分担率为:燃煤28.5%、工业生产25.2%、扬尘22.5%、机动车15.0%,其它生物质燃烧、餐饮、农业等占比8.8%。其中,燃煤排放是石家庄PM2.5的“罪魁祸首”,主要原因是煤炭消费量大、燃煤结构不合理。

根据三地的报告,京津冀大气污染中,燃煤、机动车和扬尘是主要污染因素。其中,北京机动车尾气排放对大气影响明显,天津大气污染的“元凶”是扬尘,石家庄对大气影响最严重的则是燃煤排放。此外,工业排放也占到很大比重,尤其石家庄市制药、冶金、石化、建材等是大气颗粒物主要排放企业。

值得注意的是,除了本地污染源之外,区域传输也成为污染重要因素。报告显示,天津的PM2.5有22%至34%源自区域传输,北京为28%至36%,石家庄市则为23%至30%。

敦煌岩彩画研修班开设



敦煌研究院近日开设“敦煌岩彩”岩彩画研修班,20多位中日艺术家和美术工作者有机会学习“敦煌岩彩”的精髓和画法技艺。图为一位学员在画室里临摹壁画作品。新华社记者 陈斌摄

南水北调应急调水解河南大旱

本报电(潘旭涛、徐婧)“我活了70年,没见过这么大的旱,前段时间一些地方限水,中午能来两个小时的水,不过最近供水情况好多了。”河南省平顶山市市民刘林生说。

8月18日晚上10时,来自湖北丹江口水库的汉江水终于汇入河南平顶山白龟山水库,平顶山人民喝上了汉江水。此次应急调水是南水北调中线工程尚未正式投入运行前的首次跨区域调水。截至8月26日8时,丹江口水库通过南水北调中线工程,向白龟山水库累计输水量达到297万方,平顶山的用水问题已经开始得到缓解。

入夏以来,河南省中西部和南部地区发生了严重干旱,部分地区供水紧张,特别是平顶山白龟山水库蓄水持续减少,供水形势十分严峻。在这种情况下,应河南省的请求,国家防总决定从8月6日起,实施从丹江口水库向平顶山应急调水。据悉,此次应急调水调水量2400万立方米,可保证平顶山市区3个月左右时间供水需要,后期根据旱情和丹江口水库水量进行调整。长江委防办副主任陈敏介绍说,汉江流域已经连续几年出现干旱情况,多年来降水减少导致水库水量减少,这给此次应急调水带来了困难。为了进行此次应急调水,丹江口水利枢纽管理局做出了巨大牺牲。“往年丹江口电厂每年发电约38亿度,但今年由于来水偏少和确保应急调水,到现在发电总量只有8亿度,基本上只是往年的‘零头’。”丹江口水利枢纽管理局信息中心副主任王小牛说。



丹江口水库在放水。(人民图片)